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HJDU SÍD
Felhatalmazás nélkül fog kormányozni 

az uj német kancellár 
Magyarország kereskedelmi szerződőst kői 'jí 

lengyelekkel - Miilerand le akar mondani
A német birodalmi kormányválság 

még nem fejeiödött be. Marx bíró 
dalmi kancellár a legközelebbi na­
pokban szándékozik bemutatkozni a 
birodalmi gyűlésen kormányával. Ez 
alkalommal terjeszti elő a felhatal­
mazási javaslatot, ha biztosítva lesz 
a javaslat elfogadása. Mivel azon­
ban a szociálista pártok már is be­
jelentették, hogy nem szavazzák 
meg, nagyon valószínű, hogy az uj 
kormány felhatalmazás nélkül, 

rendeletekkel fog kormányom!.
A francia kamara tagjai között 

lappangó ellenségeskedés mutatkozik,
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A kultuszminiszter védekezése 
a sógor-ügyben

A Ház többséé elfogadta Kiebelsberg válaszát 
Folyik a földreformnoveila tárgyalása

A nemzetgyűlés mai ülését tizen­
egy órakor nyitotta meg Szcitovszky 
Béla elnök. Sokorópátkai Szabó Ist­
ván személyes kérdésben szólal föl, 
majd

Szakács Andor teszi szóvá, hogy 
a november 24-iki képviselőházi 
naplóba el nem hangzott felszólalá­
sokat is bevettek. Kifogásolja, hogy 
a parlamenti gyorsírókat rosszul fi 
zetik.

Ezután áttérnek
a földblrtokreform novella

tárgyalására.
Eőry Szabó Dezső szólal fel. Szo­

ciális és nemzeti szempontból egy­
aránt szükségesnek tartja a föld 
birtokreform novella végrehajtását. 
Az egyke rendszernek is a nagy­
birtok tultengése volt az oka. Ja­
vaslatot fog majd beterjeszteni, hogy 
azokon a vidékeken, ahol az egyke 
rendszer garázdálkodik, csak felté­
telesen történjék a föidbhtokreform 
végrehajtása és ha tíz esztendő 
«latt ebben a tekintetben javulás 
nem mutatkozik, akkor

a földet azoknak juttassák, akik­
nél nincs meg ez a szörnyű bűn. 
Azt szeretné, ha a kishaszonbérletek 
alakítására vonatkozó rendelkezések 
nemcsak a vagyonváltság céljaira 
szánt birtokrészekre, hanem a bir­
tokok egyéb részeire is vonatkozná­
nak.

Eőry Szabó Dezső felszólalása 
ntán Klébelsberg Kunó kultuszai 
niszter válaszol Rakovszky István 
interpellációjára.

Rakovszky István interpellációjá­
nak főkérdése az volt, hogy

Ifj. Kovács Gyulát az 1883. XXX 
t -c. XLIII szakasza rendelkezé­
sének megsértésével tankerületi 

főigazgatóvá kinevezte.
Kijelenti, hogy Kovács Gyulát nem 

tankerületi főigazgatónak nevezte 

minek során a köztársasági elnök 
bejelentette, hogy állásáról kész le- 
mondani.

Magyar lengyel kereskedelmi 
szerződés

Varsói jelentés szerint Belitska 
Sándor magyar követ látogatást tett 
a lengyel kereskedelmi miniszternél. 
A látogatáskor megegyeztek abban, 
hogy a kereskedelmi szerződés meg­
kötésére trágyuló tárgyalásokat leg 
közelebb megkezdik. ak eszmecsere 
arra enged következtetni, hogy a 
kérdésben lényeges nézeteltérés 
nincs és a szerződés megkötése 
rövid idő múlva várható.

ki, hanem az internálni élére. így 
nezete szerint teljes joggal javas­
latba hozhatta a Kormányzó előtt, 
hogy sógorát oda főigazgatónak ki­
nevezze, akit különben nem is a 
VIII, hanem a VII. fizetési osztály 
hói léptetett elő az V-be.

Különben is Kovács Gyula vele 
együtt járta be a külföldet s igy 
nézete szerint feltételezhette, hogy

világfi és igy meg fog felelni 
hivatásának.

Ha Kovács Gyulát csupán előre vinni 
akarta volna, sokkal jóban vihette 
volna előre. A kinevezés miatt kü­
lönben is csak három lap tárni dta, 
a Magyarság, a Nép és a Szózat. 
Azt tartja, hogy ezek a támadások 
nem a sógora kinevezése miatt tör­
téntek, hanem mert fellépett az éb­
redők ellen. Ugyanazok, akik most 
ellene vezetik ezt a sajtókampányt, 
vezették a Tisza István rezsim ellen 
is a támadásokat.

Nagy Ernő: Olyan nagy embert 
ne vegyen a szájára.

Létay Ernő: Ez a Tisza István 
iránti kegyelet ?

Horváth Zoltán: Hogy meri ezt 
emlegetni ?

Meskó Zoltán: A temetésre nem 
mertek elmenni.

Az eke és a kard
K'ebelsberg: Ezek miatt a táma­

dások miatt ma a miniszterek egyik 
kezükben ekét, a másikban pedig kar­
dot tartanak.

Rakovszky István : Azt mondotta 
a miniszter ur, hogy a Ferencz 
József intézetnél rekonstrukciót akart 
keresztül vinni.

Furcsának találja, hogy erre a 
rekonstrnkcióra épen sógorát 

tartotta alkalmasnak.
Ha egyszer meg van állapítva egy 
törvénysértés, akkor a miniszter ur 

mögött álló párt, bármennyire is 
zajong, nem teszi azt törvényessé.

Ö mindig és mindenkor a közéleti 
morál tisztaságára utal és most is 
azért hozta ide ezt a kérdést. Le 
hét az törvény szerint megengedett 
dolog, hogy egy tisztviselő a IX. 
fizetési osztályból az I.-be ugorjon 
be, azonban egy

miniszter sógorának egyetlen

Károlyi Mihály Londonban intrikál 
Magyarország ellen

Radics elutasította felajánlkozását
Károlyi Mihály Londonban tartóz­

kodik, ahol Radiccsal, a horvát pa­
rasztpárt vezérével akart politikai 
megegyezést létesíteni. Azt a tervet 
eszelte ki, hogy

Badics egyezzen ki a szerb kor­
mánnyal,

fogjanak össze a szerbek, horvátolr, 
szlovének és ezzel a helyreállított ju­
goszláv egységgel forduljanak a ma­
gyar rezsim ellen. Radics kijelen­
tette, hogy a mai kormányzatot nőm

Oláh parlamenti terror a magyar 
kisebbségi képviselőkkel szemben

„Szemtelenség és arcátlanság** a sérelmek or­
voslását kérni

(A Hajduföld kolozsvári tudósító­
jától.) A kamara mai ülésén a ma­
gyar kisebbséget ért sorozatos sé­
relmeket tette szóvá Sándor József, 
a Magyar Párt képviselője.

Alig emelkedett szólásra a ma­
gyarság szónoka, már is közbeszólá- 
sökkal zavarták s alig engedték 
beszélni.

— Két millió magyar nevében be­
szélek — kezdte beszédét, de csak 
percek múlva folytathatta tovább. 
Szavai nyomán elementáris erővel 
tört ki az orditozás.

— Nem igaz! — zúgták feléje 
minden oldalról.

— A magyar nép — mondotta 
Sándor József — fájdalmasan látja, 
hogy iskoláit. . .

A szónok itt kénytelen újra el­
hallgatni, mert az

óriási zajban képtelen beszélni.
Sándor József: A magyarság ne­

vében kéri a kormányt, hogy a ma­
gyar iskolákban sajat anyanyelvén 
és magyar szellemben nevelhessék a 
magyar tanuló ifjúságot.

Blanu: Mi az, hogy magyar szel­
lem ? Itt nem lehet ilyenről beszélni 1

Sándor József: A magyar iskolá­
kat egymásután sorba bezárják. 
Több konkrét esetet hoz fel erre 
példának. Emiatt

20.000 magyar tannló áll iskola 
nélkül.

Sándor József az állandó közbe­
kiáltások miatt ismét nem juthat 

•szóhoz.
Végül arra kéri a kormányt, hogy 

a magyar civilizáció alapján tegye

egy fokot sem szabad ngrani.
Nagyon csudálkozik azon, hogy a 
miniszter csak akkor jön ide eszel 
a kérdéssel, amikor már hónapok óta 
a sajtóban és egyebütt ezt a kér­
dést pertraktálták.

A Ház a miniszter válaszát tu­
domásul veszi, majd hosszas báz- 
szabályvita után az ülés 7 órakor 

i véget ért.

tartja ellenségnek s
a magyarok mint a múltban, a 
jövőben sem fognak Horvátország 

ellen fordulni,
miért forduljon hát ő ellenük. A 
horváfoknak egyetlen ellenségük van 
és ez a szerb.

Ilyen módon a farkas torkú gróf 
aljas terve, amellyel ismét csak Ma­
gyarországnak akart ártani, Radics 
kijelentése után végleg hajótörést 
szenvedett.

lehetővé a magyar iskolák zavarta­
lan működését. Kéri a bezárt isko­
lák megnyitását és a sérelmek or­
voslását.

Az Universal élesen támadja Sán­
dor beszédét.

Szemtelennek, arcátlannak és 
patologikus provokációnak 

mondja.
Vádolja a kormányt, hogy a tü- 

rolmesség politikájával elősegíti az 
ilyen ,izgatá>okat“._____________

9 honvédség ünnepe 
a kormányzó névnapján
Budapest, december 4. A magyar 

királyi honvédség legfelsőbb Had­
urának, Horthy Miklós Kormányzó­
nak névnapját ünnepséggel üli meg. 
Ez ünnepség december 6 án reggel 
6 órakor zenés ébresztővel kezdő­
dik. A budapecti helyőrség zonekarai 
bejárják a várost, hirdetve az ün • 
nép megkezdését. Délelőtt 10 óra 
kor a Vérmezőn díszszemle lest a 
budapesti helyőrség felett. Ezután 
ünnepi mise következik, amelyet P. 
Zadravecz István tábori püspök pon­
tifikái fényes papi segédlettel, dél- 
■tán 1 órakor a tiszti kaszinóban 
ünnepi ebéd lesz, este 9 órakor a 
helyőrség zenekarai takaródét tar­
tanak. Ha az időjárás a vérmezői 
ünnepség megtartását lehetetlenné 
tenné, akkor a helyőrség részére a 
Kapisztrán-templomban, a Kálvin­
ién református és a Deák-téri ev. 
templomban lesz ünnepi isten­
tisztelet.
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Hitelt kapnak a 
szőlősgazdák

A mezőgazdasági hitel elosztäsät 
— mint ismeretes — a kötelesen 
megalakuló körzeti mezőgazdasági 
hitele »vetkezetek fogják intézni.

Mint a „Hajduföld* illetékes hely 
röl értesül, a hitelakció sorén 

a »őllfibirtokoiok is kaphat­
óak mezőgazdasági hitelt.

Azok a szőllősgaadák, akik leg­
alább 10 hold területű szőllőbir- 
tokkal rendelkeznek, hiteligényeiket 
december 9-éig bejelenthetik a Deb­
recenben székelő Tiszántúli Mező­
gazdasági Kamarához. A 10 holdnál 
kisebb* szőllővel rendelkező gazdák 
az úgynevezett községi OKA sző 
vetkezetek utján kaphatnak hitelt.

A Tiszántúli Mezőgazdasági Ka 
mara figyelmébe ajánlja azoknak a 
gazdáknak, akik olcsó hitelt akar 
nak maguknak biztosítani, hogy vagy 
a körzeti, vagy pedig a községi 
hitelszövetkezetbe lépjenek be.

Ki akarta irtani az 
urakat

Erdei Gábor tiszapolgári jómódú 
gazdálkodó vasárnap kiállott Tisza 
polgáron a piacra 8 a templomból 
kijövő falusiaknak rögtönzött szó 
noklatot tartott, amelyben a legdur­
vább szavakkal izgatott a mostani 
kormányzati rendszer, az állam ellen, 
gyalázta az úristent s erőnek ere 
jével visszakivánta a kommunizmust, 
Kun Bélát.

— Csak két napig legyen vörös 
világ, — kiáltotta tele torokkal-— majd 
felakasztatem az urakat, papokat, 
katonákat. Kiirtok mindenkit, ski 
nem vörös, aki nem kommunista. 
Mindenki csatlakozzék Kun Bélához.

A tiszapolgári jóérzelmü lakosság 
körében nagy felháborodást keltett 
Erdei szónoklata s megakartak verni. 
Erdeit a csendőrök bekísérték a deb 
receni kir. ügyészség fogházába.

Preineszberger Jenő táblabiró ki­
hallgatása után előzetes letartózta­
tásba helyezte. Erdei ittasságával 
védekezik.

FŐISKOLA
A magyar főiskolai ifjúság 

hódolata a Kormányzó névestején
A debreceni Tisza István tudo­

mányegyetem és a Gazdasági Aka­
démia magyar ifjúsága nagyszabású 
felvonulással hodol a legel ő magyar 
embernek, nagybányai Horthy Mik 
lósnak névestéjén. A Turul-sövetség 
Attila helyi szervezetének bajtársi | 
egyesületei, az Árpád, Csabi, Fes 
tetich és Werbőczy bajtársi egyesü­
letek, valamint a MEFHOSz tag­
egyesületi, a Bethlen Gsbor-kör, 
Szt. László kör és Egyetemi kör este 
fél 6 órakor a Cs .ba-ház udvarán, 
míg a Székely Egyetemi és Főiskolai 
Hallgatók Egyesülete a keletmagyar- 
országi iüternátus udvarán délután 
5 órakor gyülekeznek s a mintegy 
1500 főnyi, testületekbe szervezett, 
debreceni magyar diákság katonás 
sorokban vonul föl fáklyák és lám 
pionok alatt a Csaba háztól a vár 
megyeházáig. Itt megfordul a menet 
8 a Kossuth-szobor körül gyülekező 
oszlopoknak az Attila helyi szerve­
zet nevében Zih Sandor vezér, a 
Mefhosz tagegyesületeinek kópvi-e 
leiében KolosváryBo'Csa Mihály, a 
Szefhe elnöke mondanak rövid be­
szédet. Az ifjúság ezután zárt so­
rokban tér visszája Csaba-házba.

Szerdán délután Budapest egyetemeinek 
és főiskoláinak tizenötezer főnyi szervezett

Jelentette, a Hajduföld. hogy a 
múlt napokban az Arany Btka szálló 
egyik szobájában egy magát Jónás 
Sándornak nevező, állitólagos salgó 
tarjáni magántisztviselő, aki előző­
leg nagv mulatságot csapo’t a Mo 
dern Kabaréban — öngyilkossági 
kísérletet követett el. A mentők be­
szállították a« egyetemi külső kli­
nikai telepre. Megállapitá«t nyert, 

j hogy nagyobbfoku alkoholmérgezéze 
volt, azonkívül jelentéktelen mennyi­
ségű morfiumot is vett be, da semmi 
komolyabb b-ij ■. nincs.

A rendőrségen gyanúsnak tűnt fel 
a Jónás öngyilkossági kísérlete, 
annál is inkább, mert

zsebében mindössze 200 koronát 
találtak

s a hitelezők pedig egyremásra je­
lentkeztek és melegen érdeklődtek 
Jónás egészségi állapot» iránt.

A rendőrség nyomozni kezdett 
előélete után.' Kiderült elsőnek is, 
hogy az érettségi bizonyítványa ha-

keresztyén diáksága fáklyás hódoló felvo­
nulással tiszteleg vitéz nagybányai Horthy 
Miklós eött. Az ifjúsági egyesületek a 
Központi Egyetem körűi gyülekeznek és 
onnan vonulnak a 2. honvédgvalogezred 
zenekaiávai az élükön a királyi palota 
udvarába. Itt dr Szily Kálmán műegyetemi 
tanár, a »Hungária* Bajtársi Egyesület 
magisztere fogja to'mácsomi a főiskolák 
ifjúságának hódolatát. A Kormányzó vá­
lasza után az ifjúság disz ;senetb:n vonul 
el a Kői Hiányzó előtt

Felhívás a SiEFHE tagjaihoz! Nagy­
bányai Horthy Mutos Kormányzó ur 
őfőméltó a.-üntik név'-déjcm tartandó 
felvonulásra a SzEFHE tagjai szer­
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A balti rohamszázadok Berlin korul 
gyülekeznek

Von der Goltz tábornok a "émet ehenforrada’mároX éién 
Severing belügyminiszter ellenforradalmat joso*

Berlinből jelentik: A Hittier féle 
ellenforradalmi kísérlet levővé-e óta 
a bajor horogkeresztesek két zera- 
zett erővel folytatják harci készülő­
déseiket. Különösen

nagy szervezkedés folyik az 
északnémet csapatoknál.

Severing porosz belügyiuini’ztor a 
Neueste Nachrichten munkatársa 
előtt a szervezkedésekkel kapcsolat­
ban a következőket jelentette ki:
előtt a szervezkedésekkel kapcsolat- kirobbanásának
ban a következőket jelentette ki: fodalom végieg

— Igen nehéz a rendet fanntar- jde/e

Kedvezően intézik el Debrecen város ügyeit
» város a DMXE, a kórházi és tanítói árvahád épületek 

üqv. nsK elintézését « KormánynálMegsürgette a város a OMXE, a w p_.. A Ír róin
Dr Magosa György poigármes er a na I 

pókban Budapesten járt, ahol több sürgős | 
városi ügyet intó ett el,

Igy a kullu.ízniiniszteriumban hossza­
sabban tárgyalt a miniszterrel a DM*E, 
a közkórházi s a tanítói árvahazi telkek, 
illetve épületek ügyében. Kérte a minisz 
tért, hogy intézkedjen olyan irányban, 
hogy

az állam vagy vegye meg özeket az 
épületeket,

illetőleg telkeket, vagy pedig bocsássa a 
város rendelkezésére eze <et, hogv niinei 
hamarabb értékesíthesse s igy az uj vá­
rosháza felépítéséhez szükséges pénzösz- 
szeghez a város hozzájuthasson.

A kereskedelemügyi minisztériumban a 
kövezetvám ügyében járt e! a polgArr’es-.

tér A belügyminisztériumban a városi lét- 
számapasztasnál felmerült ellentétek ügyé­
ben folytatott tárgyalásokat, ahol is az úgy 
elöad 'i f-lfogadták a varosnak ebben a 
kérdésben elfoglalt álláspontját. Ugyan­
csak. megsürgette itt a közlekedési adóról 
szóló szabályrendelet jóváhagyását

A pénzügyminisztériumban a jótékony­
sági adó kérdésében tárgyalt A lorgalmi 
adórészesedés kiutalása ügyében

sikerült 80 millió »orcáiról szóló utal­
ványt kapnia,

melyet magával is hozott a polgármester. 
Végül a népjóléti minisztérium műszaki 

osztályánál a városhoz újabban csatolt 
belterületek közmunkáiról sz.óló szabály­
rendelet j váhagyásat sürgette meg a pol­
gármester.
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Elfogtak egy szélhámos zsidót 
Mikor a Jónás-Schön mulat - A különös 

öngyilkossági ki&érleí

ül megállapítható,

dán délután 5 őrikor gyülekeznek 
sz egyesület internátu’áoak udvarán 
(Pétorfi»-utc* 25) Felhívom szösz- 
s/.s SzEFHE tagokat feltétlen meg­
jelenésre. A S-EW/: gazda« tagjai 
a Csaba házban gyülekeznek fél b 
órakor. Elnök. Sporifőosztaly veze.ő.

A JIEFHOSr. tagegyesületeinek, 
szerint a Bethlen Gábor-kör, S.t. 
L<isHó-kö\ Egyetemi kör esszak- 
e'Ztályok tsgjaio-’k gyülekezője dél 
után fél G ómkor a Csaba házban.
Elnökség.
„.u. M7>......»■ ■ • ■ ■ "• '11" " ’

tani, mivel az állami törvényszék 
ismét engedélyezte a Jungdeut->chtr 
O den és Stahlhelm nevű egyesü­
letek működését.

Értesüléseim vannak arról, hogy 
a volt baltikumi hadsereg Berlin 

kőről gyülekezik
von der Goltz tábornok vezérlete 
alatt. Véleményem szerint az ellen-

mis s a kihallgatás során elmon­
dottak nem felelnek meg a való­
ságnak.

A rendőrség most alaposabban 
yallatóra fogta 
hogy egy

veszedelmes, nagystílű szélhámos 
kérőit a rendőrség kezére, 

aki több helyen nagyarányú milliós 
szélhámosságokat követett eh Bűn­
lajstromának összeállítása most van 
folyamatban.

Valószínű, hogy nem is Jónásnak, 
hanem Schönnek hívják a xsidó 

szélhámost.
ScbönJónás a Modern Kabaré 

Jandó Nusi nevű táncosnőjébe volt 
szerelmes. A szélhámos körülbelül 
másfélmillió korona cachet csinált a 
mulatság során a Kabaréban, de a 
fizetséggel adós maradt. Több pin 
cért is megkáro itott nagyobb ősz 
szeg erejéig. Jónás-Schönt őrizetbe 
vették, ügvében a vizsgalat tovább 

1 folyik. _______
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Ady-matiné
A debreceni egyetem jugászszak- 

osztálya december 16áo, vasárnap 
délelőtt 11 órai kezdett»! Ad.-mati- 
nét rendez.

A jogász ifjúság Ady-ünnepségét 
asi Apollo mozgóban fogja meg­
tartani.

Az ünnepélyen Ady Lajos tan­
kerületi főigazgató Ady, az ember, 
Oláh Gábor föreáiiskolai tac.tr Ady, 
a költő cint alatt tartanak előadást.

Moindr Imre, a Magyarság munka­
társa, zeneakadémiai tanár és Vvith 
Ilonka, a CJokonai szinha?. művész­
nője Ady dalokat fognak énekelni.

Hula sy Mariska a Sírni, sírni, 
sírni . . . és a Krónika. ének 1918- 
ban cimü Ady verseket, R Ikó Jó­
zsef az Ós kajánt, Balogh György 
joghallgató a Halál rokonát fogják 
szavalni. A műsor még' nem teljes, 
mert a telkérések míg ui-ndig 
folynak.

A matinéra jegyek már december 
hetedikétől, péntektől kezdve kap­
hatók »z Apolló pénztáránál, a ren- 

1 des pénztári órak alatt.

Smtaji püspök tEmBtésB
Budapest, december 4. Ma délelőtt 

helyezték ideiglenes sírhelyére a 
Kerepesi-temetőba a megszállott 
nagyváradi egyházmegye korán el­
hunyt főpapját, gróf Széchenyi Mik­
lós püspököt. A gyászszertartás az 
egyetemi templomban bemutatott üu 
nepélyes gyászistentisztelettel dél 
előtt 10 órakor vette kezdetét. A 
gyászszertartáson résztvett a Kor 
mányzó, Zsófia kiiályi hercegnő és 
csaknem az egész püspöki kar, va- 
mint a közélet számos előke'ősége.

Az egyszerű érckoporsót csupán 
a meghalt püspök családi címere di 
szitette. Mellette a Kormányzó és a 
család koszorúi voltak, mig a többi 
koszorúkat a feketével bevont (em- 
plomhajó oldalán helyezték el. A 
szentélyben foglalt helyet Szioppa 
Lőrinc pápai nuncius és Algya p.ip 
tábornok József kir. herceg képvise­
lőben. A halottért az ünnepi gyász- 

i istentiszteletet Cser noch Janos her­
cegprímás tartotta. Lindenberger Já­
nos pápai prelátus és Székely István 
egyetemi tanár segédletével. Az

I utolsó abszoluciot maga a herceg- 
| prímás adta.

Ezután kikisérték a püspök holt­
testét a Kerepesi úti temetőbe, ahol 
ideiglenes nyugalomra helyeztek, 
amíg az általa alapított orosházi 
templom kriptája elkészül, ahol vég 
leges temetése 'esz.

a

Tarifa az apróhirdetési rovat élén. 
Előfizetőinknek apróhirdetéseit. heten­
ként egyszer 10 szóig ingyen köitniu»- |

Elsőrendű bevásárlási forrás 
fűszer, bor és csemegékben
Kontsek Géza
DEBRECEN, KOSSUTH-UTCA 15. SZÁM.
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1851 Kossuth Lajos partraszáll New- 
Yorkban. A szenátus küldöttséggel fogadja 
1792 Mozart Farkas, nagynevű zene­
szerző halála Bécsben harminchat éves 

__________ korában.__________  
Időjárás: Hazánkban a csapadék keve­

sebb lett. Az idő éjjel részben kiderült 
íi a hőmérséklet reggel sülyedt (minimum 
D fok ) A keleti reszeken a hőmérséklet 
t-gnap feltűnően magas volt (15-15 fok.)

Időjösiás: Sok he'vütt csapadékos idő 
várhaló fagypont körüli hőmérséklettel.
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Közniüvelődési könyvtár; KJ— l-ig, dél­
után 4—7-ig.

Csokonai színház: Este f 
Mintha álom volna.

Apolló : Holes Náthán.
Vígszínház: Bölcs Náthán. 
Omnia: A rémület hajója. 
Szepesiek összejövetele 8 órakor 

Iparos-Kör helyiségében.
Népszerű Főiskolán előadást tart R. 

Kiss István cgyeienü tanár 5 órakor a kol­
légiumban.

Farkas Győző lelkész előadása a lute- 
ra.ius Bi diaórán 6 órakor Miklós-u. 3.

Gyógy szertárak közül éjjeli szolgálatot 
ta tanak : Kossuth. Nap. Isteni gondviselés, 
Csillag, Sas, Mátyás király.

Ellopták az apám sírját.. .
{Szilágyi Béla nótáskönyviből.)

Ellopták az apám sírját, 
Odamenni nem szabad, 
Nem szabad a könnyeimmel 
Öntöznöm a hantokat. 
Nagy a bűnöm, mert magyarnak 
Teremtett az Úristen 
És az oláh timetőben 
Nekem nincs mit keresnem.

Magyar Isten jól tudom, hogy 
Most csak játszol mivelünk 
S az erdélyi temetőkbe 
Mi még egyszer elmegyünk. 
Felhangzik a magyar .rajta* 
Talán nem is sokára 
S viszek én még rózsaszálat 
Édes apám sírjára . , .

jak.

— Az evangélikus bibliaóra 
«ember 5 én, szerdán délután 6 óra­
tor veszi kezdetét. Farkas Győző 
lelkész „ „A biblia szociális gondo­
ltai“ címen tart bevezető előadást. 
Az. érdeklődőket meghívja a Luther 
Stövetség elnöksége.

— Tanárköri gyűlés. Az Orszá­
gos Tanáregyesület debreceni köre 
december 4 én délután nagyon láto ­
gatott gyűlést tartott a Dóczy-leány- 
nevelő intézetben. Különös érdekes­
éget kölcsönzött több kontraverz 

pedagógiai kérdésnek megvitatása, 
melyre Sz&ndy György tauár elő- 
Kdása adott okot. A tárgyhoz Ady 
Lajos tankerületi főigazgató, dr Za- 
ioy János és Szabó József igazga- 
l-’k és még több egyesületi tag szól- 
tak.^ Mivel a vita egész anyaga ki 
menthető nem volt, azt dr Bessenyei 
eajos elnök indítványára egy követ­
kező ülésen fogják folytatni. A leg- 
Közelebbi gyűlés december 18-án 
esz a kegyesrendi főgimnázium ta­

nácstermében.
— Max Linder pénteken as Omniában jön.

Arany János Társaság ma, 
Gerdán délután 6 órakor rendkívül 

, ,toaTr/ tál&ysorozattal közgyűlést 
to!LKaé'etn2kJ.a tag0k’ hogy pon* 

an szíveskedjenek megjelenni.
Ki~. 4. hadirokkantak figyelmébe. Vasa 
VB?«»«- ’’"vésnök, a katonai ügyosztály 
tarkv 'hívja Debrecen város területén 
»in..?,' nöm hivatásos állományból 
eal “ZÓ ,lad>rokkantakat, akik müvégtag- 
mllváJ1118^ ellátva> hogy december 10-ig 
nvíivó * 'Sazoló vagy rendelő jegyükkel 
ftlemJit?rt<^s*)a véte,ük végett a városháza 
tains, A*3*, l3; 8z°bájában a délelőtti hiva- 

_‘ák alatt 8 t 1 9-ig jelentkezzenek
|ax JJ«®» Coralin, feltalálta és feltálalja 

^'Ferrari Albertina, a világhírű olasz 
ZeS-H»8znö 9»y«tlen hangversenye a 
8 Ar/u en december 14-én, pénteken este 

rakor- Jegyek Méliu-znál.

Zsidóból nem lesz soha magyar ember 
Kádár Lehel sajtópöre

a zsidóság nem felekezet, hanem faj 
és amint

magyar emberből sohasem lesz 
zsidó, úgy a zsidóból sem lesz 

soha magyar ember.
Még nem beszélt olyan keresztyén 

és magyar emberrel, aki szivében 
őszintén

ne érzett volna nndort 
a zsidóság iránt.

Ez a társadalmi antiszemitizmus 
az, emit a politikai anjiszetnitiz- 
mussal lepleznek,4

A bíróság hosszas tanácskozás 
után bűnösnek mondotta ki feleke- 
zet elleni izgatás vétségében. Az 
ítélet ellen Kádár fellebezést jelen­
tett be. ■*

Budapest, dec. 4. Áprilisban Ká 
dár Lohol „Kit malomkő között“ 
címmel cikket irt A Nép hasábjain, 
amelyben megállapította, hogy Ma­
gyarország ma két imperialista áram­
lat közé került, ezek közül

egyik a zsidóság a másik a 
kisantant.

A királyi ügyészség vádjára a buda­
pesti törvényszéken ma tárgyaltak 
az ügyei. Dr Károlyi József' védő 
rámutatott arra, Irngy Kádár már 
sokszor állt a bíróság előtt hasonló 
váddal, da

de eddig minden egyes esetben 
felmenlettek.

Ezután Kádár Label szólalt fel. 
Arra akart cikkében rámutatni, hogy

— Társadalmi és egyesületi 
élet. Templomi hangverseny. A debre­
ceni Kálvinisták Templomegyesülete a ka­
rácsonyi szegényakció céljaira december 
9-én délután 5 órakor a Nagytemplomban 
nagyszabású művészi hangversenyt rendez. 
Jegyek a templomegyosülot titkáránál kap­
hatok 8600, 2000, 1000, 500 koronás ár­
ban. Műsor a következő : Orgonanyitány, 
Karácsonyénck, előadja a templomegyesü- 
let vegye-kara, Haydn: Andante a IV-ik 
Symfoniából, filharmonikus zenekar. Mese 
a negyedik keleti bölcsről, Révész Imre 
lelkész. „Hajolj le hozzám Uram“, énekli 
Tímár Ha, orgonán kiséri Hammerntädt 
János. Schubert: Adaggio (a H mól sim- 
foniábólj. fiiharmoniki.s zenekar. Himnusz.

A Szent Erzsébet Egyesület december 
6-án, csütörtökön délután 4 órakor választ­
mányi ülést tart Szent Anna-u. 31. szám 
alatt, a Háziipar helyiségében. — Az el­
nökség.

— Jön: Paris grófnője III. és IV. 
része.

— Váltósán a nyírbátori vasút me 
netreadjöbóíl. A Debrecen—nyírbátori 
helyiérdekű vasút értesíti a közön­
séget, hogy a Dabreceuből reggel 4 
óra 19 perckor induló 12 es számú 
vonat és a Nyírbátorból induló 13 as 
vonat közlekedését december 8 ától 
kezdve beszünteti. December 8 ától 
kezdve csak a 14-es és 11-es számú 
vonatok fognak közlekedni. A 14-es 
indul Debrecenből 13 óra 52 perc­
kor, Nyírbátorba érkezik 17 óra 22 
perckor. A 11. sz. vonat indul Nyír­
bátorból 3 óra 50 perckor, Debre­
cenbe érkezik 6 óra 57 petekor.

— Jön : Pária grófnője III. és IV. 
része.

— Mikulás nap a tiszti Kaszinóban. A 
debreceni katonai tiszti Kaszinó Péierfia- 
utcai helyiségében ma, szerdán délután 
fél 6 órai kezdettel nagyszabású Mikulás­
ünnepséget rendez.

— A padláson keresztül lopott. 
Baross Lajos hajdúböszörményi mr 
lommuuká-it, aki ellen a közelmúlt­
ban gyújtogatás miatt folyt a bün­
tető eljárás, most lopás miatt vonta 
felelősségre a törvényszék, mivel a 
múlt hónapban Hajduijöszörménybí n 
a padláson keresztül minden lakasba 
behatolt s nagyobb értékű ingóságot, 
ruhát, pénzt lopott. A törvényszék 
8 hónapi börtönre Ítélte Borosat, aki 
megnyugodott az ítéletben.

— Az evangélikus karácsonyi akció ja­
vára eddig a következő adományok folytak 
be a lelkészi h vatalba: dr Galánffy János 
50000, Sturm János 15000, Fabók Albert 
Rezső, özv. Gíresi Kálmánná, Sztraka Pé­
ter, Krisch Tivadar, F. P„ N. N„ Hütter 
Keresztély 10—10000, Krisch Károly 11000, 
F. 12000, Hentrchey János 7000, dr Réczey 
Sándor 4000, Dorn Frigyes 8000 (és cu­
korka), Hereczky Béia 2000, Sonyák Mik- 
lósné 100, Dániel Sándor 200 ), dr Gaba a 
Jözsefné 3000, Paul Oszkár 3000, Hajdú 
Józsefné 100, Sexty Emil 5U00, Almási 
Károly 1800, özv. Komád Dárielné 1500, 
N. N., N. N. 1000-1 00, V.rray E za 2000, 
Pávor János lOO l. Ganovszky Lajos, Szá­
méi Erzsébet 3 -3000, özv. Üyulay Lárz 
Ióné lOí’O korona. Farkas Gvözö evangé 
likus lelkész, az akció v<-z tőié ezúton is 
köszöneté mond a nemes szívű adako 
zóknak és kéri a jólclkü emberek további 
támogatását.

*M4«IW<M iMWiHMllllll Ua»t|lllllil1| I IIIN W Hilf I II ITIHI’trrH

— Max Linder Jön az Ommába.
— Vagyenmentó karácsonyi vásár a Re­

ménynél. Eladásra állandó felvétel s árverés 
nélkül állandó eladás. Megtekintés díjtalan, 
vételkénysxer nélkül. Hagy választék. Király­
utca 2. szám.

— Jön: A világhírű 4 lovas.
— Megjelent a 39-es Naptár rendkívül 

érdekes tartalommal. Debreceni katonák 
hősiességének nagyszerű dokumentuma ez 
a könyv. Vegye meg minden volt 39-es, 
vagy hozzátartozója. Ara 3000 korona. 
Kapható lapunk kiadóhivatalában, Piac-u. 
59 szám, valamint minden könyvkereske­
désben es újságárusnál.

— A nyomor jajszava. Berki Gyu- 
láné, akinek sz ura súlyos betegen 
fekszik, négy gyermekével hihetet­
len nyomorba, szinie az óhhalállal 
küzd, a Hajduföld utján kéri a jó­
tékony szivü közönséget, hogy csa­
ládja nyomorán bármely kicsiny pénz-, 
vagy természetbeni adománnyal se 
gitsen. Adományokat a Hajduföld 
kiadóhivatalába kell küldeni.

— Maison Coralie jön az Omniába.
— Krisch Károly Piac-utca 89., 

telefon 12—18. Raktáron tartok 
legtüzálóbb cserépkályhákat, takarék- 
tüzhelyekot, kandalókat. Elvállalok 
átrakást, tisztítást is.

— Névnapokra, családi összejőve 
telekre vegyen bort Albert Belvárosi 
éttermében. Egy liter kitűnő Ó-riz- 
ling 1200, 1 liter Csalogató 2500 
korona.

Apróhirdetések ingyen 
a Hajduföld előfizetőinek
— Jön: A világhírű 4 lovas.

— Képkiállitás Debrecenben. A modern 
magyar festőművészet legjelesebb képvi­
selőinek müveiből képkiállitást rendeznek 
Debrecenben. Mészáros Ferenc, a Nemzeti 
Szalon tagja, Pólya Tibor, Hermann Lipót, 
Edvi-Ulés AÍadár, Basch, Komáromi, Katz, 
Udvary, Geiger, Kárpátby, Ruszka, Glatter, 
Pörge és Kézdi Kovacs szerepelnek a tár 
laton, amsly december 5-én, szerdán nyílik 
meg Hegedűs és Sándor r.-t. Piac utcai 
üzletében.

— Délben uégyfogásűs, este két 
ÍOgasOS öbéd, vacsora aboaema 150000 
korona Albert Belváros^ éttermiben. 
Köztisztviselőknek árengedmény.

Elavult és téves
az a nézet, ho/v jó karét csak babkávéból 
készíthetünk. Sőt ellenkezőleg : egy jó kávé- 
pótlek a babk.tvé erejét, izét és színét 
csak fokozza, tartalmasabbá és táplálóbbá 
teszi. Ezért veszik hozzáértők évtizedek 
óta csak Franck Henrik Fiai bevált, 
kávédaráló védjegyű gyártmányéit’

— Az orvosszakosztály összejöve­
tele. Az Egyetemi Kör Orvossaak- 
osztálya december 6-án, csütörtökön 
délután 5 órakor taggyűlést tart a 
bölcsészeti kar I. számú tantermé­
ben (Kollegium, I. em. szemben a 
könyvtárral). A gyűlésre a szakosa 
tály ezúton is meghívja az Egye­
temi Kör és a Csaba Bajtársi Egye­
sület tagjait. Dr Liszt Nándor: Pa­
racelsus, orvostörténelmi felolvasás, 
Mitrovics Gyula szakosztályi elnök : 
Az osztály munkaköre címen tarta­
nak előadást.

— Csak heti ötvenezer koronát 
kap egy kéményseprő munkás, a 
kéményseprő munkások mestereikkel 
egyetértőig kérték Debroc?n város 
vezetőségét, hogy a kéményseprési 
tarifát emelje fel, mert a munkások 
jelenlegi bérükből — heti 50 ezer 
koronából — nem tudnék megélni. 
Viszont a mesterek addig nem ad­
hatnak nagyobb béreket, mig a vá­
ros az ő tarifájukat fel nem emeli.

— Országos hírű Jambó tambnra- 
ZOnekar minden este 7 órai kezdet­
tel Albert Belvárosi éltermében hang­
versenyez.

— IBeses könyvök, képes köny­
vek, társas játékok legnagyobb vá­
lasztékban Harmathynái, Füvészkert- 
utca 14.

— Jön: A világhírű 4 lovas.
—- Újra lehet kártyázni az Arany 

Bikában. Jelentette a Hajduföld, 
hogy a rendőrség ,a közelmúltban 
betiltotta az Arany Bika kávéháa- 
ban a kártyázást. A rendőrség most 
a betiltó rendelkezést visszavonta 8 
a kártyázást újra engedélyezte 
Arany Bika kávéházbau.

— Hírek a rendőrségről. Elfogtak 
betörőt. A rendőre g e fogta Bocskai 
zsef 20 éves és Nagy József 20 éves 
réskedösegédet, akik több lopást követtek 
el. A büntető eljárás megindult ellenük. 
— Fejbevágták az utcán. Németh G:bor 
bagaméri lakos a múlt nap bejött Debre­
cenbe, hogy a terményeit eladja. Hazame­
netele előtt betért az egyik Böszörményi­
úti korcsmába, ahol borozgatni kezdett. 
Borozgatás közben valaki úgy fejbevagta, 
hogy Németh véresen terült el. A különös 
ügyben a rendőrség megindította a nyo­
mozást.

— Elitélték a pénzeslevelek fosz­
togatói! Jelentette 8 Hajduföld, hogy 
a közelmúltban őrizetbe vették s be­
kísérték a debreceni kir. ügyészség 
fogházába Sveísch Gyula hajdúnánási 
postasegédlisztet, aki hosszabb időn 
keresztül fosztogatta az Amerikából 
s a külföldről érkezett pénzes’evél 
küldeményeket s igen sok dollárt, 
lírát, magyar koronát, szokolt sik­
kasztott el. A magáról megfeledke­
zett tisztviselőt kedden vonta fele­
lősségre a debreceni kir. törvényszék 
Serly Jenő büntetŐtanácsa és Sveísch 
Gyulát 6 hónapi börtöabünleiósc-ei 
sújt 'tta. Az ítélet jogerő“.

— Kellemes szórakoztatóhely Royal nagy­
kávéházban Beiter Géza szinfonikus zene 
karával minden este ‘/,9-kor játszik.

— ®i Öreg Béla és dr Hagy János ügy­
védek irodájukat Kálvin- (volt Egyház-)tór 
6. szám alá helyezték át. Telefon 8—93
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__ Szöveteit, barehetek, mosó áruk 
■linden elfogadható árban Benydts 
Emil főtéri üzletében Debrecen, 
Tissa palota.

— Jelei JestőmtvéMek állandó 
képkiálíitása, olcsó árak Antalfy 
Jórsef cégnél.

— Jön: Pária grófnője III. és IV. 
réssé.

— Papa, mama kérem, ugy e a 
Jézusba nekem is hős képeskönyvet 
Springer bácsi könyvesboltjából.

— 1 liter ó rlxling bor 1200 K, 
1 liter csalogató 2500 K Albert 
Belvárosi éttermében. Saját érdeké­
ben próbálja meg egyesei!

— Legszebb karácsonyi ajándék 
egy Kozmann- fénykép. Műterem és 
Öltöző állandóan kellemesen tempe­
rálva.

Műsor:
Szerdán: Mintha álom volna, B) bérlet.
Csütörtök: Dandin György, Paraszt­

becsület C) bérlet.
Pénteken : Vörösmarty születésnapja em­

lékére Leár király. Uj betanulással.
Szombaton: d. u. Mintha álom volna, 

■sie Lear király.
Vasárnap: d. u. Diadalmas asszony. 

Este Parasztkisasszony.

Bdnháiak és BOSgóMinháiak kóilemónyel 
Csokonai-silnhái

A nagysikerű Mintha álom volna oimü 
operettet tűzte ma ismét műsorára a szin- 
ház. A kitűnő operett ma szerdán B) bér­
letben, mint tisztviselő előadás kerül 
színre.

Ma tisztviselő est. Apollo-mosgó 
Vlgstinhás-mosgó

Bölcs Náthán Lessing világhírű szín­
müve filmen. Az embérszeretet, jóság és 
bölcsesség szimbolikus képe. Korhű jel­
mezek. eredeti helyszíni felvételek, pazar 
szépségű monumentális építkezések.

Omnia-mosgó
Rémület hajója szenzációs II. befejező 

része (a túlvilág küldötte) ma és holnap 
az Omniában. Beteor-moigó

Csütörtökön: A megfagyott gyermek. 
Közkívánatra Tímár Ila a Csokonai-szín­
ház nemesszivü nagy művésznőjének, ének 
kíséretével és Csömör Kató szavalásával, 
összbevétel a szegények Karácsonyára 
fordittatik. Előadáson 5, 7 és 9 órakor.

ibsikbbbs
A keleti labdarugó kerületben is 

meglátszik a téli szünet. A» intéző 
bizottság két hete nem tud ülést 
tartani, pedig fontos ügyek várnak 
letárgyalásra. A teljes érdektelenség 
miatt a keddi ülés is elmaradt. Ma, 
szerdán a fegyeimi bizottság tart 
ülést, amelyen a Szolárszky—Fórizs 
ügy tárgyalását folytatják.

Magyar nevet ax olimpiai kikul 
dőlteknek. A Nemzeti Sport legutóbb 
rámutatott arra a visszás helyzetre, 
hogy a magyar versenyzőinket ide­
gen hangzású neveik miatt külföl­
dön más nemzetiségüeknek tartják, 
igy legutóbb is Kerhlinget, a M éC 
világhírű tenniszjátékosát, aki Spa­
nyolországban Európa legjobb ver­
senyzőit győzte le, a nyugati álla­
mok, neve után, németnek tüntették 
fel s igy is könyvelték el a győzel­
mét is a sajtójukban. A Magyar 
Atlétikai Szövetség most kimondotta, 
hogy ezentúl külföldre indulási en 
gedélyt csak annak az atlétának ad, 
aki magyar hangzása néven szerepe1.

I Épület- és butoniasalásoK 
|f fizfiedénjek 
|KOVÁCS GYULÁNÁL
I - — Fika mellett sarkon. .....■■■—

Országos vásárok
December 5. Hajdúnánás, Nyirbogdány. 
December 9. Jászberény. Kisújszállás. 
December 10. Füzesabony, Nyíregyháza.

Vajszló.

Emelkedik a bankjegyforgalom
Aa állatnjegyintézet november80-ki 

ultimé kimutatása a november 23-iái­
val szemben 37 6 millid'd állam- 
jegyszaporulatot tüntet fel, amely 
szaporulat íöképon as államkincstár 
által igénybevett további előlegek és 
a leszámítolási üzletbon igény élt hi­
telekből állott elő. Az emelkedés az 
egyes üzletágak szét int a következő­
képen oszlik meg:

Leszámítolásra 18.5 milliárd, az 
államkincstárnak adott további elő­
legre 19 milliárd, isiró befizetésekre 
6.3 milliárd és egyéb követelésekre 
1.2 milliard államjegy került forga­
lomba.

Ezzel szemben az egyéb tartozá­
sok révén 7.5 milliárd államjegy 
folyt be. Az egyéb követelések és 
egyéb tartozások Ginn'n előfordult 
változások a dovizaközpontuak a 
jegyintéset által igénybe vett szol­
gálataiból ered.

A debreceni állatvásár. A keddi lóvásá­
ron a felhajtás csak közepes, a vasár 
irányzata lanyha volt. A jobb minőségű 
lovak ára egy míilió koronánál kezdődött, 
a közepeseke 600 ezertől telteé, míg a 
vágólovaknál 200 ezer korona volt a leg­
alacsonyabb ár. A szarvasmarha vasaiban 
nagy volt a (elhajlás s a keres et is. Az 
irányzat élénk s némi áremelkedés is mu- 
tatkozott. A vágómarha ára 2400—40Ü0 
korona, a szopós borjú ára 4000 oüu 
korona körül mozgott kilogrammon kint 
élősúlyban. Egy pár jármos ökör 46 
miliőig kelt, míg a fejős tehén darabja 
1—3 millió koronáért kelt.

Magyar kororca: 3
ZOrlchl zárlat

Berlin 130 1G0 billióra, Hollandia 217, 
Newvor1 574, London 2401'Páris 3077‘/a, 
Milano 2477’/,» Prága 1677*/,, Budapest 
300, Belgrád 6461/<t Bukarest *-95, 
Bécs 81, Szófia 445.

DavIzakDep. hív. árt.
Dollár 20500 -21150, franciafrank 1120— 

1186, Svájci frank 3440—3660, cseh kor. 
585—629, lei 108—121, lira 895-950, 
dinár 225—239, német maika —, osztrák 
korona 28 40 -30'60.

Terménytőzsde zárlat
A mai terménytőzsdén kenyérmagvak­

ban élénk volt az üzlet, egyebekben azon­
ban a forgalom csekély maradt Arak az 
utolsó napokhoz képest 1000—2000 koro­
nával emelkedtek.

Hivatalos árak : 76 kilós tiszavidéki búza 
112000-113000, egyéb 1100(0-112000, 
79 kilós tiszavidéki búza 114000—11 oOOO, 
eavéb 112000-113000. rozs 82000—830C0, 
takarni, árpa 72< 00 - 74000, sörárpa 76000 
—80000 köles 85000—90000. rab 78000— 
80000. ó tengeti 80000-82000, uj tengeri 
62000—70(100, lepce 190000—200000, korpa 
44000- 45000. 

Legolcsóbban a
Hajduföd apróhirdetései

Rozsa Hruház 
december 25-ig 

Karácsonyi 
vásárt 

render 
leszállított árak 

mellett.

Bpró hirdetései!
Apró hirdetések dija hétköznap IQ 
100 kor., minden további szó 20 korona 
Vasárnap és ünnepnapokon 10 sióle 300 K 
minden további szó 30 K. Vastagabb bstObóf 
szedett szavak kétsaeresen számíttatnakHb menjen senki kész ruheüzletbi, 

hanem siessen Fétsríia-u. ÍZ. szám alá

TEGDE5 3flNO5.hu 
ki karácsonyig 260,000 koronától 
Hajat szöveíj'-ból mérték után 
készít férfiöltönyökét. Női és 
katonaruhak olcsón, fordításokat 
legolcsóbban. Tisztviselőknek napi 
árból 30 százalék engedmény!

Tűzifa,
Kőszén

legolcsóbban a j 

„Kárpátja“ fatelepen 
a Margit fürdővel szemben. 
Telephon 6-39. és 8-84. sz.

Nehéz az élet!
Jó ruhába járni gondot ad, ÍJpEUp? 
olcsón beszerezni tessék UuUllUM 

; menni, hol kevésbé használt úri ruhák el- 
’ adása, vétele és alkalmi ruhák kölcsönzése 
i
I Vár-Utca Z. SZ. (Zenedével szemben).
1

Üvegezést
úgy helyben, mint vidéken jutá­
nyosán készít. — Modern képkeretek

HAMPEL JENŐ 
épületiivegezési és képkeretezési vállalat 
Debrecen, Rákőct-uica 8

Zománcos óiitótl wilM 
epülel- is iolonisilisoli 

SAKOS vasüxiet^bem 
Csapó utca 88. Telefon 6-20.

Zongora- és vonósnsng- 
SZBFkÉSZÍtÖ műhelyt nyitottam 
TONTE LÁSZLÓ 
Piac-utca 30. szám alatt az udvarban. 
ZongO'ahangolást és javítást elfogadok.

Fekete poszt ókabát
260 000 koronától 

Színes velour kabát
350 000 kot or ától 

Színes veiouv kabát, 
prémes 500.000 K-tól 

Busóm kabát, hosszú
600 000 koronától 

Plüs kabát karakul, 
hosszú 400 000 K-tól 

Szőrme sportkabát
650.000 koronától 

Szőrtnekabat, hosszú
900.000 koronától. 

Ruh**, kalapok, boák 
romok választékban.

! LEVELEZÉS = nMaarae «■■■«■■■ •■■■■«■«
Köiópkorn 

intelligens nő há­
zasság céljából va ■ 
gyonos férfi isme­
retségét keresi Ciiu 

a kiadóban.

[„JJÁNLAT i

Csinosan butoroiott 
utcai szoba kiadó 
egy-két urnák ágy­
nemű nélkül. Horto­
bágy-u. 13, kapu 

alatt jobbra.
Bálint Jóxsef 
asztalosnál

bútorok, konyha­
berendezések raktá­
ron. Csapó-utca 67. 

szám.

ló írása 
és jól számolni ludó 
kit asszony Írásbeli 
teendők elvégzésére 
felvétetik sajátkezű­
lég irt ajánlatok sze­
mélyesen adandók 
át Félegyházy Jg. 
nos fűszer- és cse- 

megeiirlete.
Bognárt 

keresünk nagy bér­
gazdaság részére 
konvenció mellett. 
Hintó, és asztalos­
munkát értők előny­
ben. F zetés egyez­
ség szerint Borgaz­
daság Fövényeshid, 
u. p. Szentmargita- 
puszta, Szabolcs m.

: KERESLET ■Baaaas-aa ■■■■•au-
Kulcsár 

kerestetik magtár és 
anyagraktár keze­
léshez ; csakis nagy 
gyakorlatú, szorgal­
mas egyének pá­
lyázzanak. Fizetés 
egyezség szerint. 
Bérgazdaság fövé- 
n; eshid, u. p. Szent- 
margitapuszta, Sza- 

b les megye

ELADÁS
Vastakarékttlihely 

használt, de jókar­
ban levő, megbízás­
ból eladó Bíszler és 
Dávid vaskereske­
désében, Piac-n. 7.

Eladó 
schopp utazóbuuda, 
antik óra f- kete már- 
ványból, rugÓMmad- 
racu ágy, állótttkór. 
Károly Ferenc Jó- 
zsef-utő. sz., balról. 
Megtekinthető dél - 

után 2-töl 4-ig

MIKULÁSRA 
meglepetései* 

Bódogh Lászió 
cukrásznál 

szerezze be I
Nagy választék bonbo 
nokban, savanyucukor- 
kák, dessertek, csemege 
és teasüteményekben, — 
friss tejszínhab állandóan 
«■II II, llll.l I I— SWMWWOWS

Szőnyegek
Függönyök |

Teritőkf
I leghasznosabb karác-Onyi.

1
 ajándék a legolcsóbban^
Horn és Erdélylnélj
Kossuth-utca 19. szám alatt-;

Kiadja: Hajduföld Lapkiadó Vallalat.
___ ■PB

DEBRECEN
AJ.FÖMM F***®

Nyomatott a Magyar Numseu Könyv-
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